

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici e proroga termine per la presentazione delle offerte.

Estremi della gara: procedura negoziata previa consultazione da elenco operatori su MEPA ex art. 36, comma 2, lettera b) e comma 6 d.lgs. 50/2016 per manutenzione hardware apparecchiature Entrust Datacard modello Maxsys - CIG 725075042F.

Si comunica che il termine per la presentazione delle offerte è prorogato alle ore 12.00 del 30 novembre 2017

Domanda 1

Con riferimento al foglio excel "offerta economica" si chiede di specificare il costo orario di ulteriori interventi oltre le 80 ore comprese nel canone. A tal proposito simulando un importo nella cella E7 il canone totale viene sommato al canone annuo per il servizio di manutenzione. Se ben interpretiamo la vostra richiesta, l'importo dovrebbe essere svincolato dalla base d'asta in quanto inteso come prestazione aggiuntiva. Per quanto sopra evidenziato si chiede di confermare tale interpretazione e se corretta di modificarne la formula all'interno del suindicato foglio excel.

Risposta 1:

Il costo orario di ulteriori interventi oltre le 80 ore comprese nel canone non è svincolato dalla base d'asta e concorre al determinazione del prezzo totale offerto. L'offerta è infatti composta sia dal canone annuo che dal costo orario per gli interventi extra canone.

Pertanto occorre inserire nella cella E7 il costo unitario che moltiplicato per le 80 ore (quantità massima stimata per gli interventi non compresi nel canone) fornisce la seconda voce di costo richiesta.

Domanda 2

Si richiede di specificare se le abilitazioni e certificazioni del personale addetto alla manutenzione dovranno essere allegate ai documenti di gara da presentare entro il 28/11/2017 e se le stesse abilitazioni/certificazioni dovranno avere data antecedente alla pubblicazione dell'iniziativa sul MEPA.

Risposta 2:

Le abilitazioni e certificazioni del personale addetto alla manutenzione non dovranno essere allegate ai documenti di gara, ma dovranno essere fornite a Sogei all'avvio delle attività. Si precisa che tali certificazioni dovranno risultare acquisite dagli operatori addetti al servizio in data antecedente alla pubblicazione della richiesta d'offerta.



Domanda 3

In riferimento al periodo contrattuale (o annualmente) pregasi indicarci la stima prevista del numero di tessere che saranno prodotte.

Risposta 3

Si stima una produzione annua di 1,7 milioni di tessere.

Domanda 4

In riferimento al capitolato tecnico 2.3 "Fornitura di Materiali di Consumo", chiedevamo se i nastri di stampa, testine di stampa e i nastri di pulizia erano da ritenersi compresi nel canone annuale.

Risposta 4

I nastri di stampa, testine di stampa e i nastri di pulizia sono da ritenersi compresi nel canone annuale.

Domanda 5

Cortesemente se era possibile fissare un appuntamento al fine di un sopralluogo presso i locali dei Servizi Ausiliari per valutare lo stato dell'arte dei 4 macchinari Entrust Datacard di cui richiedete nel tender la manutenzione.

Risposta 5

Si conferma la possibilità effettuare un sopralluogo, non obbligatorio, per i fornitori interessati.

La data del sopralluogo è fissata per lunedì 20 novembre dalle ore 10:00 alle ore 12:00, con intervalli di un'ora a disposizione del fornitore richiedente.

A tal fine gli interessati dovranno inviare una mail entro venerdì 17 alle ore 16:00, all'indirizzo mail mpavon@sogei.it, specificando: nomi dei rappresentanti; ruolo degli stessi; fascia oraria preferita.

Domanda 6

Nella Procedura al passo 5 -Documenti di Offerta, RICEVUTA PAGAMENTO CIG: cioè si intende di inserire la RICEVUTA DI PAGAMENTO all'ANAC ?

Risposta 6

Si conferma che occorre inserire a sistema la ricevuta dell'avvenuto pagamento del contributo ANAC nelle modalità previste al paragrafo 2, punto 1 – Documentazione amministrativa, delle Condizioni particolari

Firma del responsabile
approvazione

Sante Dotto

Vale la data della firma digitale
del documento